

ÎNSCRIEREA ÎN PRIMUL AN DE LICEU

Acest document este un rezumat al informațiilor importante pentru înscrierea copilului dumneavoastră în primul an de liceu. Etapele esențiale ce trebuie urmăriți se găsesc mai jos.



Prima etapa

COMPLETAȚI « FORMULAIRE UNIQUE D'INSCRIPTION (FUI) »
(FORMULARUL UNIC DE ÎNSCRIERE) AL COPILULUI DUMNEAVOASTRĂ

Înscrierea în primul an de liceu este obligatorie și se realizează prin intermediul formularului FUI pe care trebuie să îl depuneți personal în primul liceu ales.

FUI este compus din două părți :

1 « *Le volet général* » (componenta generală)

Acesta include datele copilului dumneavoastră. Trebuie să le verificați, să le corectați și să le completați dacă este necesar. Fiti deosebit de atent la completarea caselor, priorităților și imersiei. Aceste informații sunt folosite pentru a clasifica elevii din școlile care primesc prea multe cereri de înscriere. Prin urmare, o eroare poate avea consecințe grave. Serviciul de înscriere vă stă la dispoziție pentru a vă ajuta să finalizați FUI, fie telefonic la **0800/188.55**, fie prin e-mail la inscription@cfwb.be.

2 « *Le volet confidentiel* » (partea confidențială)

Această listă va permite să indicați, în ordinea preferințelor, până la 10 licee. Cel mai bine este să alegeți mai multe. Puteți face o căutare de liceu la www.inscription.cfwb.be.

Lista se poate completa pe suport de hârtie sau în format electronic prin intermediul platformei « Mon Espace Inscription ».



- Țineți cont de faptul că alegerea unui singur liceu nu vă asigură că veți obține un loc acolo.
- Țineți cont de faptul că alegerea mai multor licee nu reduce șansele de a obține un loc în primul liceu ales.



A doua etapa

ÎNREGISTRATI-VĂ COPILUL

¿CÂND?

Înscrierea are loc între 27 ianuarie și 14 februarie 2025 inclusiv. Este imperativ să se respecte aceste date de înscriere, deoarece după această perioadă multe școli sunt complete. Deci șansele de înscriere se reduc.

¿UNDE ?

Trebuie să mergeți la primul liceu ales pentru a depune FUI-ul copilului dumneavoastră (nu-l depuneți în cutia poștală). Cererea trebuie să fie înregistrată în prezența dumneavoastră. Veți primi apoi o confirmare de primire și înregistrare a FUI-ului care conține toate datele ce vor fi utilizate la realizarea clasamentului în cazul în care primul liceu ales este complet.



Dacă nu puteți merge la școală în această perioadă de înscriere, trebuie să desemnați o terță parte. Un model de procură este disponibil la adresa www.inscription.cfwb.be/docs/.



A treia etapa

FITI VIGILENTSI INFORMATI-VA IN CEEA CE PRIVESTE STADIUL DE ÎNSCRIERE AL COPILULUI DUMNEAVOASTRA

În timpul săptămânii de la 17 februarie 2025, primul liceu ales vă va informa prin poștă sau e-mail cu privire la situația înscrierii copilului dumneavoastră. Există două situații posibile :

- Fie primul liceu ales este incomplet. Prin urmare, copilul dumneavoastră este înscris în acest liceu ;
- Fie primul liceu ales este complet (a primit prea multe cereri), deci se va face un clasament pentru a se alocă locurile.

În cazul în care copilul dumneavoastră nu a obținut încă un loc în această etapă, acesta va participa la clasamentul « Commission de Governance des Inscriptions (COGI) ». Ea vă va informa despre situația sa de înscriere la mijlocul lunii martie 2025.



¿Ce urmează?

14 aprilie 2025 : reluarea înscrierilor

Dacă nu ați participat la prima perioadă de înscriere sau eventual copilul dumneavoastră se află pe o listă de așteptare, îl puteți înscrie într-o școală care are locuri. De la această dată, înscrierile sunt înregistrate cronologic (primul venit, primul înscris). Aceste înscrieri sunt înregistrate ca urmare a cererilor depuse între 27 ianuarie și 14 februarie 2025.

În acest moment, unele școli sunt deja complete. Posibilitățile de a obține un loc acolo sunt reduse.

18 august 2025, la sfârșitul zilei : sfârșitul evoluției listelor de așteptare pentru copiii care au obținut un loc într-o școală.



Pentru toate întrebările dumneavoastră

Serviciul de înscriere răspunde la toate întrebările dumneavoastră :

- prin telefon la **0800/188.55** de luni până vineri, între orele 8:30 și 12:00 și între orele 13:00 și 16:30 (apel gratuit) ;
- sau prin e-mail la inscription@cfwb.be.

Site-ul de înscriere este de asemenea disponibil la www.inscription.cfwb.be.